

POJAŠNJENJA PRIJAVITELJIMA NA NATJEČAJ ZA NABAVKU ROBE ZA ŠKOLSKU KUHINJU PRODUŽENOG BORAVKA:

Pitanje 1.

Da li se trebamo,prema Prilogu 1;obavezno prijaviti za sve navedene grupe roba ili se možemo javiti samo za određenu pojedinačnu skupinu (npr. da li se možemo javiti za "Prehrambena roba",a izostaviti "Meso i mesni proizvodi" tj. da li će se parcijalne ponude razmatrati ili ponuđač mora dati potpunu ponudu,zajedno sa svojim podugovarateljima.

Odgovor 1.

Ponuđači se moraju javiti za sve grupe roba, ne može se ništa izostavljati, parcijalne ponude se ne razmatraju jer DEFECO ne tolerira razdvajanje nabave. Ponuđač mora dati potpunu ponudu s podugovarateljima. Parcijalne ponude se ne razmatraju.

Pitanje 2.

Da li i podugovaratelji moraju dostaviti neku dokumentaciju ili ugovaratelj garantira za njih.

Odgovor 2.

Ugovaratelj garantira za podugovaratelje i rješava svoj odnos s njim.

Pitanje 3.

Revizija cijena-navedeno je da se mogu mijenjati prema "posebnim uvjetima",a tamo je navedeno da u Ugovoru nema tog članka.

Da li to znači da se cijene ponuđene danas,bez obzira na uvjete na tržištu,ne mogu mijenjati do 23.02.2015.godine?

Odgovor 3.

Izmjena cijena i dinamika plaćanja rješavaju se pregovorima prije sklapanja ugovora.